

ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА

В ОДЕССУ НА ГАСТРОЛИ ПРИЕХАЛИ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА
УКРАИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ
ТЕАТР ИМЕНИ ИВ. ФРАНКО.

31 мая Одесса встречала гостей — коллектив академического ордена Ленина украинского драматического театра имени Ив. Франко, приехавший к нам в полном составе на летние гастроли.

К приходу поезда на перроне вокзала собралось более 500 встречающих. Приветствовать ведущий театральный коллектив республики пришли многочисленные зрители — рабочие, студенты, портовики, партийные и советские работники, представители одесских театров. В руках встречающих множество цветов.

Ровно в 11 часов утра из вагонов подошедшего киевского поезда на перрон вышли долгожданные гости. Собравшиеся радостно встречают знакомых каждому советскому зрителю ведущих мастеров украинской сцены — лауреатов Сталинской премии, народных артистов СССР Гната Петровича Юру — главного режиссера театра, Наталью Ужвий, Юрия Шумского. Дружественными рукопожатиями обмениваются встречающие также с народными артистами УССР Д. Милютенко, В. Добровольским, А. Ватуля, Ф. Барвинской, лауреатом Сталинской премии заслуженной артисткой УССР П. Няtko и другими.

От имени коллектива франковцев трудящихся Одессы горячо приветствовал выступивший у микрофона артист Ю. Шумский.

— Дорогие друзья, — говорит он, —



есть такие глубокие человеческие чувства, которые очень трудно передать словами. Именно эти чувства испытываем сейчас мы, франковцы, приехавшие в славный город-герой. Мы были здесь 25 лет назад, мы знаем и любим одесского зрителя, ценим и уважаем его высокие запросы. Как же не волноваться нам теперь, когда мы снова встречаемся с вами. Выйдя под руководством мудрой большевистской партии на широкий путь социалистического искусства, мы стремимся как можно полнее довести

его до широких масс. От всей души приветствуем тружеников города-героя. Пусть крепнет дружба между нашим театром и зрителями Одессы, между работниками искусства столицы Украины и вашего города.

С приветствием от зрителей Одессы к приехавшим обратился заслуженный деятель искусств композитор К. Данькевич, который сказал:

— Дорогие гости, славные гвардейцы украинского театра! Мы сердечно рады видеть вас снова в нашем городе, где

вы продемонстрируете свои новые творческие достижения, свое высокопатриотическое искусство. Слава великому вождю народа, вдохновителю всех творческих побед советских людей — родному Сталину!

Сегодня в помещении театра оперы и балета франковцы начинают свои гастроли.

На снимке: группа артистов театра имени Ив. Франко и встречающих на перроне городского вокзала.

Фото Р. Овчаренко.

БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ЗНАМЯ

г. Одесса

2 ИЮН 1950